
Срок представления декларации 
о доходах физических лиц не позднее 

30 АПРЕЛЯ
Представляйте декларацию в электронном 

виде быстро и удобно через 
Личный кабинет физического лица

8-800-222-22-22 30
апреля

8-800-222-22-22 
8-800-222-22-22 

Представляйте декларацию в электронном виде 
быстро и удобно через личный кабинет 

физического лица www.nalog.ru

ДОХОДЫ ГРАЖДАН
ОТ ПРОДАЖИ ЖИЛЬЯ, ЗЕМЛИ ИЛИ ТРАНСПОРТА
(находившихся в собственности менее 3-х лет)

ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(осуществляемой на общем режиме налогооблажения)

В ВИДЕ ИМУЩЕСТВА, ПОЛУЧЕННОГО В ДАР
(от лиц, на являющихся близкими родственниками)

13% С КОТОРЫХ НЕ БЫЛ УДЕРЖАН НДФЛ

ОТ ЗАНЯТИЯ ЧАСТНОЙ ПРАКТИКОЙ
(нотариусами и адвокатами,
учредившими адвокатские кабинеты)

ОТ СДАЧИ ИМУЩЕСТВА В АРЕНДУ

ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ
(нянь репетиторов, сиделок и т.д.)

ПОДЛЕЖАТ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ
ДЕКЛАРИРОВАНИЮ
ПО ОКОНЧАНИИ ГОДА
В СРОК НЕ ПОЗДНЕЕ

30
апреля

Декларации по форме 3-НДФЛ представляются
в налоговый орган по месту жительства

ДОХОДЫ ГРАЖДАН
ОТ ПРОДАЖИ ИМУЩЕСТВА, НАХОДИВШЕГОСЯ В 
СОБСТВЕННОСТИ МЕНЕЕ 3 ЛЕТ

ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(осуществляемой на общем режиме налогообложения)

В ВИДЕ ИМУЩЕСТВА, ПОЛУЧЕННОГО В ДАР
(от лиц, не являющихся близкими родственниками)

13% С КОТОРЫХ НЕ БЫЛ УДЕРЖАН НДФЛ

ОТ ЗАНЯТИЯ ЧАСТНОЙ ПРАКТИКОЙ
(нотариусами и адвокатами, учредившими
адвокатские кабинеты, арбитражными управляющими)

ОТ СДАЧИ ИМУЩЕСТВА В АРЕНДУ

ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ
(нянь, репетиторов, сиделок и т.д.)

ПОДЛЕЖАТ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ
ДЕКЛАРИРОВАНИЮ
ПО ОКОНЧАНИИ ГОДА
В СРОК НЕ ПОЗДНЕЕ




